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ATA 16/2022 - SESSÃO ORDINÁRIA

16ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 04 de julho de 2022.

16ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 04 de julho de 2022.

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e oito minutos, reuniram-se em
Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS, presidida pelo Vereador(a)
Orlando Ricardo Tavares (PT),  realizada a 1ª Verificação de Quórum de Abertura, estando presente os
seguintes Vereadores: Vereador(a) Adimir Werner Schmitt (MDB), Vereador(a) Antônio Carlos Ferreira (PP),
Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP), Vereador(a) Ceni Souza Dalpra (PT), Vereador(a) Dorival Mattos
de Morais (PDT), Vereador(a) Fábio Rocha (MDB), Vereador(a) Ivone Amaral da Silva (PP), Vereador(a)
Orlando Ricardo Tavares (PT). Ausente o Vereador Everaldo Mangini, com falta justificada por viagem à
Capital Federal. O Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou
aberta a Sessão. Após a abertura, foi realizada a leitura de um trecho Bíblico pela Ver. Ivone. Passando em
seguida ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do Regimento Interno. Iniciada a deliberação da Ata
Ordinária nº. 15/2022 que foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS RECEBIDOS: Ofício Plataforma Mais
Brasil. OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofícios CV nº. 21 e 22/2022. Iniciada a leitura do(a) Projeto de Lei Nº 46 de 21
de junho de 2022, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL
ESPECIAL POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO. A proposição foi encaminhada à Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final e; de Finanças e Orçamento. Iniciada a leitura do(a) Projeto de Resolução Nº 06 de
29 de junho de 2022, que autoriza o Poder Legislativo de Braga/RS a reduzir dotação orçamentária. A
proposição foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças e
Orçamento.  Finalizado  o  Expediente  e  não  havendo  Ordem  do  Dia,  foi  concedida  a  palavra  para
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, na forma prevista no art. 169 do Regimento Interno, conforme inscrição prévia. O
Ver. Bolivar cumprimentou a todos, agradeceu primeiramente a Deus por ter passado por um procedimento
delicado e estar bem e de volta à Casa Legislativa. Agradeceu as orações de todos os colegas Vereadores e
funcionários. Disse que muitas vezes discutiam, mas que jamais levava para fora dali alguma coisa, sendo que
sempre gostaria de ser amigo e parceiro de todos. Disse que muitas vezes abandonavam a família pelos
afazeres da Vereança. Desejou que todos trabalhassem pelo bem do município o restante desse mandato e
por fim agradeceu a todos e aconselhou ao Ver. Fábio que também largasse o cigarro para o bem da sua
saúde e futuro. A Ver. Ceni pediu uma parte solicitou uma Moção de Pesar para a Família Bridi pela trágica
perda do final de semana e que estava feliz com a recuperação do Ver. Bolivar e por ele reconhecer os
malefícios do cigarro e ter parado de fumar. O Ver. Dorival saudou a todos, disse que os partidos de oposição
estavam mostrando que pensam no município com a conquista de recursos de emendas parlamentares. Disse
que também havia conseguido um recurso para arrumar a estrada do Sítio Ienerich, sendo estes recursos
importantes para o município, mas que as pessoas não enxergavam isso, só queriam ver discussões entre os
Vereadores. Finalizou agradecendo ao Prefeito pela disposição em realizar a obra da Emenda que conquistou,
sendo que já estava na conta aguardando licitação. Nada mais havendo a tratar, às 19h27min, lavrou-se a
presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora. Câmara
Municipal de Vereadores de Braga/RS, aos quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois.
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